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Trigonometria - Arco duplo

M0863 - (Acafe) Se 2 + 2 sen © + 2(sen ©)? + 2(sen B)*+
2(sen 8)*+ ...=10, com 0 < B <1/2, entdo, |cos (26)| é
igual a:

a) 17/25.
b) 3/5.
c) 9/5.
d) 7/25.

M0864 - (Fgv) Uma esfera de raio r estd apoiada sobre
o chdo plano em um dia iluminado pelo sol. Em
determinado horario, a sombra projetada a direita do
ponto onde a esfera toca o chdo tinha comprimento de
10 m, como indica a figura.

10 m

Nesse mesmo hordrio, a sombra projetada por uma
vareta reta de 1 m, fincada perpendicularmente ao
chdo, tinha 2m de comprimento. Assumindo o
paralelismo dos raios solares, o raio da esfera, em
metros, é igual a

a) 55 — 10.
b) 10v/5 — 20.
c)5v5 —5.

d) 5v5 — 2.
e) 105 — 10.

MO0865 - (Ufjf) Seja 0 < x < /2 uma medida de dngulo
em radianos tal que

cosx + senx = ?
\/_
2

L8]

CoOsXx — senx =

O valor de tg 2x é:
a)4 —+15
b) L2
15
e L2

d) VI5
e) 4/15

M0866 - (Fuvest) No quadrilitero plano ABCD os
angulos ABC e ADC sdo retos, AB=AD=1,BC=CD=2
e BD é uma diagonal.

O cosseno do angulo BCD vale
V3
a)—
5
b)zg
C) E
dy 2=

5

e)'g

MO867 - (Pucrj) Sabemos que cos x = 4/5 e x € [0, 1/2].
Quanto vale tg 2x?

a) 3/4

b) 7/24

c)24/7

d) 1/25

e) 1/24




MO0868 - (Pucrj) Sabendo que 1t < x < 3r/2 e sen (x) = -
1/3 é correto afirmar que sen (2x) é:

a)-2/3

b) -1/6

M0869 - (Fgv) Se 1+ cos a + cos? a + cos® a + cos® a +
..=5 com 0 < a<m/2, entdo, sen2a ¢é igual a

a) 0,84

b) 0,90

c) 0,92

d) 0,94

e) 0,96

M0870 - (Unesp) A funcdo f(x) = sec x - sen(2x) - sen?(x
+ 1/2) - cos (m — x) - tg>x deve ser reescrita como
produto de uma constante pelas fung¢des seno e
cosseno, calculadas no mesmo valor x, como f (x) =k -
sen™x - cos"x.

Ovalordemé

a)-2.

b) -1.

c) 1.

d) 2.

e) 3.
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